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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

TỈNH TUYÊN QUANG 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 15/NQ-HĐND
	        Tuyên Quang, ngày 29 tháng 6 năm 2016 


NGHỊ QUYẾT

Về việc tổ chức các kỳ họp thường lệ 
của Hội đồng nhân dân tỉnh năm 2016

HỘI  ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH TUYÊN QUANG

KHOÁ XVIII, KỲ HỌP THỨ NHẤT
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2005;

Căn cứ Hướng dẫn số 1138/HD-UBTVQH13, ngày 03 tháng 6 năm 2016 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, hướng dẫn một số nội dung về việc tổ chức kỳ họp thứ nhất của Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021;

Xét đề nghị của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh tại Tờ trình số 14/TTr-HĐND ngày 29 tháng 6 năm 2016 về Kế hoạch tổ chức các kỳ họp thường lệ của Hội đồng nhân dân tỉnh năm 2016 và ý kiến của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh,

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Thông qua Nghị quyết về việc tổ chức các kỳ họp thường lệ của Hội đồng nhân dân tỉnh năm 2016, như sau:

1- Số kỳ họp và thời gian Tổ chức các kỳ họp thường lệ của HĐND tỉnh năm 2016

1.1- Số kỳ họp: 02 (Kỳ họp thứ 2 và kỳ họp thứ 3) 

1.2- Thời gian tổ chức kỳ họp
 + Kỳ họp thứ 2: Tổ chức vào tháng 7 năm 2016;

 + Kỳ họp thứ 3: Tổ chức vào tháng 12/2016.

2- Nội dung của các kỳ họp

2.1- Kỳ họp thứ 2, HĐND tỉnh khóa XVIII

2.1.1. Các báo cáo, thông báo theo quy định của pháp luật:
- Báo cáo của Thường trực HĐND tỉnh về kết quả hoạt động của HĐND tỉnh 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2016.
- Báo cáo của UBND tỉnh về:
+ Kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh 6 tháng đầu năm 2016; nhiệm vụ và giải pháp phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh 6 tháng cuối năm 2016. 
+ Kết quả thực hiện dự toán thu ngân sách nhà nước, chi ngân sách địa phương; kinh phí Trung ương ủy quyền; kinh phí của Bộ, ngành Trung ương cấp theo ngành dọc; kinh phí viện trợ và các quỹ do tỉnh quản lý 6 tháng đầu năm 2016. Một số nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu điều hành thu, chi ngân sách 6 tháng cuối năm 2016 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.
- Báo cáo của Viện trưởng Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh về kết quả công tác của ngành kiểm sát 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016.

- Báo cáo của Chánh án Tòa án nhân dân tỉnh về kết quả công tác của ngành Toà án 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016.

- Thông báo của Ủy ban MTTQ tỉnh về hoạt động của Mặt trận Tổ quốc tham gia xây dựng chính quyền 6 tháng đầu năm 2016.

2.1.2. Các tờ trình, dự thảo nghị quyết của Thường trực HĐND tỉnh và UBND tỉnh về:
- Chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân tỉnh năm 2017.

- Mức thu học phí của các trường đại học, cao đẳng, trung cấp chuyên nghiệp và dạy nghề công lập do địa phương quản lý năm học 2016 - 2017 đến năm học 2020-2021; mức thu học phí giáo dục mầm non và phổ thông công lập đối với chương trình giáo dục đại trà năm học 2016 - 2017 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Dự thảo nghị quyết sửa đổi Nghị quyết số 32/2015/NQ-HĐND ngày 15/7/2015 của Hội đồng nhân dân tỉnh Tuyên Quang Quy định mức thu, đối tượng thu, chế độ thu, nộp, quản lý và sử dụng một số loại phí, lệ phí thuộc lĩnh vực tài nguyên và môi trường áp dụng trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Mức hỗ trợ kiên cố hóa kênh mương; bê tông hóa đường giao thông nội đồng; xây dựng nhà văn hóa thôn, xóm, bản, tổ dân phố gắn với sân thể thao và mức hỗ trợ một số công trình hạ tầng kinh tế - xã hội nông thôn thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới tỉnh Tuyên Quang, giai đoạn 2016 - 2020.

- Chính sách khuyến khích phát triển Hợp tác xã nông lâm nghiệp, thủy sản trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Danh mục công trình, dự án thu hồi đất và danh mục công trình, dự án chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ, đất rừng đặc dụng năm 2016 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.
- Biên chế công chức và chỉ tiêu hợp đồng lao động trong các cơ quan tổ chức hành chính nhà nước của tỉnh năm 2016.

- Dự thảo nghị quyết bãi bỏ Nghị quyết số 09/2015/NQ-HĐND ngày 18/11/2015 của HĐND tỉnh về việc Quy định mức thu, chế độ thu nộp, quản lý và sử dụng phí sử dụng đường bộ theo đầu phương tiện đối với xe mô tô trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Các tờ trình và dự thảo nghị quyết khác theo đề nghị của UBND tỉnh.

2.1.3. Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh về các báo cáo, dự thảo nghị quyết trình kỳ họp thứ 2, HĐND tỉnh khoá XVIII.

2.2- Kỳ họp thứ 3, HĐND tỉnh khoá XVIII

2.2.1- Các báo cáo, thông báo theo quy định của pháp luật:
- Báo cáo của Thường trực HĐND tỉnh về:
+ Kết quả thực hiện nhiệm vụ của HĐND tỉnh năm 2016, phương hướng năm 2017. 
+ Tổng hợp kết quả giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri sau kỳ họp thứ 2, HĐND tỉnh khoá XVIII.

+ Tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thứ 3, HĐND tỉnh khoá XVIII.

- Báo cáo của UBND tỉnh về:
+ Kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng an ninh năm 2016; phương hướng, nhiệm vụ và một số giải pháp phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh năm 2017.

+ Kết quả thực hiện 10 tháng và ước thực hiện cả năm 2016 dự toán thu, chi ngân sách địa phương; kinh phí Trung ương ủy quyền; kinh phí của Bộ, ngành Trung ương cấp theo ngành dọc; kinh phí viện trợ và tình hình sử dụng các quỹ tỉnh quản lý năm 2016 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang

+ Việc giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri trước, sau kỳ họp thứ 2, HĐND tỉnh khóa XVIII.

- Báo cáo của Viện trưởng Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh về kết quả công tác của ngành kiểm sát năm 2016; phương hướng, nhiệm vụ năm 2017.

- Báo cáo của Chánh án Tòa án nhân dân tỉnh về kết quả công tác của ngành Toà án năm 2016; phương hướng, nhiệm vụ năm 2017.

- Thông báo của Ủy ban MTTQ tỉnh về hoạt động của Mặt trận Tổ quốc tham gia xây dựng chính quyền năm 2016; phương hướng, nhiệm vụ năm 2017.

- Báo cáo của Đoàn ĐBQH khoá XIV tỉnh Tuyên Quang về kết quả kỳ họp thứ 3, Quốc hội khoá XIV.

2.2.2- Các tờ trình, dự thảo nghị quyết của Thường trực HĐND tỉnh và UBND tỉnh về:

- Tổ chức các kỳ họp thường lệ của HĐND tỉnh năm 2017.

- Dự toán kinh phí hoạt động của Hội đồng nhân dân tỉnh năm 2017.

- Phê chuẩn quyết toán ngân sách địa phương năm 2015.

- Phê duyệt dự toán thu ngân sách nhà nước, chi ngân sách địa phương và phương án phân bổ ngân sách cấp tỉnh và ngân sách các huyện, thành phố năm 2017 tỉnh Tuyên Quang.

- Mức thu, chế độ thu nộp, quản lý và sử dụng lệ phí hộ tịch áp dụng trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Cơ chế, chính sách hỗ trợ làm đường giao thông nông thôn đối với các xã thuộc vùng khó khăn trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2016 - 2020.

- Điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất tỉnh Tuyên Quang đến năm 2020 và kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối (2016 - 2020).

- Danh mục công trình, dự án thu hồi đất và danh mục công trình, dự án chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng phòng hộ, đất rừng đặc dụng trong năm 2017 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Điều chỉnh Quy hoạch phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo tỉnh Tuyên Quang.
- Thay thế Nghị quyết số 49/2011/NQ-HĐND ngày 16/12/2011 của HĐND tỉnh khóa XVII, kỳ họp thứ 3 về việc ban hành quy định về cơ chế, chính sách khuyến khích, ưu đãi cho phát triển vận tải khách công cộng bằng xe buýt trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Thay thế Nghị quyết số 06/20107/NQ-HĐND ngày 17/7/2007 về chính sách khuyến khích ưu đãi đầu tư trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang và Nghị quyết số 45/2011/NQ-HĐND ngày 16/12/2011 về việc sửa đổi, bổ sung Nghị quyết số 06/2007/NQ-HĐND ngày 17/7/2007 của HĐND tỉnh khoá XVI về chính sách khuyến khích ưu đãi đầu tư trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Định mức phân bổ và định mức chi thường xuyên ngân sách năm 2017 và áp dụng cho thời kỳ ổn định ngân sách địa phương giai đoạn 2017 - 2020.

- Việc phân cấp nguồn thu, nhiệm vụ chi và tỷ lệ phần trăm (%) phân chia các khoản thu giữa ngân sách tỉnh, ngân sách huyện, thành phố và ngân sách xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang năm 2017 và áp dụng cho thời kỳ ổn định ngân sách địa phương giai đoạn 2017 - 2020.

- Chính sách hỗ trợ thu hút nguồn nhân lực có trình độ cao và hỗ trợ cán bộ, công chức, viên chức đi đào tạo nâng cao trình độ (thay thế Nghị quyết số 47/2011/NQ-HĐND ngày 16/12/2011 của HĐND tỉnh khóa XVII).

- Nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh năm 2017. 

- Các tờ trình và dự thảo nghị quyết khác theo đề nghị của UBND tỉnh.

2.2.3. Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND tỉnh về các báo cáo, dự thảo nghị quyết trình kỳ họp thứ 3, HĐND tỉnh khoá XVIII.

Điều 2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức thực hiện nghị quyết này theo đúng quy định của pháp luật.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân tỉnh Tuyên Quang khoá XVIII, kỳ họp thứ nhất thông qua ngày 29 tháng 6 năm 2016 và thay thế nghị quyết số 37/NQ-HĐND ngày 22/12/2015 về Chương trình xây dựng nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh năm 2016./.
	Nơi nhận:
- Uỷ ban Thường vụ Quốc hội;

- Chính phủ;

- Văn phòng Quốc hội;                               

- Văn phòng Chủ tịch nước;                       

- Văn phòng Chính phủ; 

- Thường trực Tỉnh uỷ; 

- Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh;

- Thường trực HĐND tỉnh; 

- Các Ban HĐND tỉnh;

- Uỷ ban nhân dân tỉnh; 

- Đại biểu HĐND tỉnh;                             

- TT HĐND, UBND các huyện, thành phố;            
- Các Sở, Ban, ngành liên quan;         

- Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh;

- Phòng tin học - Công báo VP UBND tỉnh;

- Cổng thông tin điện tử tỉnh;

- Lưu: VT, CV VP HĐND tỉnh.
	CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Nguyễn Văn Sơn
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